
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΒΡΑΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΩΝ 700 ΕΤΩΝ ΑΠΟ
ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΡΑΝΤΟΝΕΖ
ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ

Βραδιά γιά την επέτιο των 700 ετών από γεννήσεως του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ
πραγματοποιήθηκε στις 8 Οκτωβρίου 2014 στον «Οίκο της Μόσχας» της Βουλγαρικής
πρωτεύουσας.

Τν βραδιά τίμησαν με την παρουσία του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας Νεόφυτος, ο
Επίσκοπος Τιβεριουπόλεως Τύχων, ο Επίσκοπος Μπράνιτς Γρηγόριος, βικάριος της Ιεράς
Μητροπόλεως Σόφιας, ο Αρχιμανδρίτης Γεράσιμος Νίτσεφ Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου,
σταυροφόρος οικονόμος Άγγελος Άγγκελωφ Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Σόφιας, ο
σταυροφόρος οικονόμος Μινάς Μίντσεφ, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Μάρτυρος
Κυριακής.

Το Μετόχιο του Πατριαρχείου Μόσχας στη Σόφια εκπροσωπούσε ο Προϊστάμενός του
Αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ.

Κηρύσσοντας την έναρξη της βραδιάς ο Διευθυντής του «Οίκου της Μόσχας» στη Σόφια κ. Μπ.
Γκρόμωφ ευχαρίστησε ολοθύμως τον Αγιώτατο Πατριάρχη Νεόφυτο για τη συμμετοχή του στους
εορτασμούς και αναφέρθηκε στη σημασία του εορταζόμενου γεγονότος για τη Ρωσία.

Ομιλία με τίτλο «Ο Όσιος Σέργιος του Ραντονέζ και η Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου
Σεργίου στην εκκλησιαστική-ψαλτική παράδοση και η πνευματική ιστορία της Ορθοδόξου Ρωσίας»
παρουσίασε ο Πρωθιερέας Κύριλλος Ποπώφ, κληρικός τυ Ιεού Ναού Αγίας Μάρτυρος Κυριακής.

Στην ομιλία του ο Αρχιμανδρίτης Φίλιππος ανέλυσε τα βασικά χαρακτηριστικά της μορφής του
μεγάλου Ρώσου Αγίου και τόνισε ιδιαίτερα ότι η μνήμη του Αγίου κατά το παλαιό ημερολόγιο
συμπίπτει με το ιστορικό για την Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας γεγονός: στις 8 Οκτωβρίου
στο χώρο του Συμβουλίου Υπουργών πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική τελετή παραδόσεως στον
Αγιώτατο Πατριάρχη Νεόφυτο τίτλου κατοχής των εγκαταστάσεων του Πατριαρχικού Ιερού Ναού
Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ Σόφιας.

Στα πλαίσια της βραδιάς ερμηνεύθηκε ο ύμνος του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ, μουσική του
οποίου συνέθεσε ο Πρωθιερέας Κύριλλος Ποπώφ.

Η βραδιά έκλεισε με φήμες των Αγιωτάτων Πατριαρχών Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου και Βουλγαρίας Νεοφύτου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51022/
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